



УКРАЇНА  
**ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА**

**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ  
З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ, ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКОННОСТІ  
ТА ПРАВОПОРЯДКУ, БОРОТЬБИ З ОРГАНІЗОВАНОЮ  
ЗЛОЧИННІСТЮ ТА КОРУПЦІЄЮ**

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032

Тел. 718-93-07

04 серпня 2023 року

**ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 30/2023**

12 година 00 хвилин,  
пр-т. Шевченка, 4,  
м. Одеса, каб. № 632

**Усього членів постійної комісії – 5**

**Присутні члени постійної комісії:**

Бабенко Андрій Васильович – заступник голови постійної комісії;

Колойденко Вадим Анатолійович – секретар постійної комісії;

Червяков Сергій Вікторович – член постійної комісії.

Пірняк Віталіна Олександрівна – працівник юридичного управління апарату обласної ради, яка надає організаційно-методичну допомогу в роботі постійної комісії обласної ради.

**Відсутні члени постійної комісії:**

Андреєнков Віктор Володимирович – член постійної комісії;

Босенко Володимир Володимирович – член постійної комісії.

**Присутні із запрошених:**

**Лебедєв Роман Сергійович** – начальник юридичного управління апарату обласної ради.

**Соколік Лариса Олексіївна**, начальник Управління обласної ради з майнових відносин.

**Радулов Дмитро Дмитрович**, заступник голови обласної державної (військової) адміністрації.

Заступник Голови постійної комісії Бабенко Андрій Васильович – відкрив засідання у зв'язку з відсутністю Голови комісії та зазначив що

відповідно до рішення Одеської обласної ради від 18 грудня 2020 року № 16-VIII «Про затвердження Положення про постійні комісії Одеської обласної ради VIII скликання» у разі відсутності голови постійної комісії обов'язки голови виконує заступник голови комісії.

**Головуючий та члени комісії привітали нового члена комісії з питань правової політики, Червякова Сергія Вікторовича.** Та побажали йому удачі, розуміння та підтримки колег і однодумців під час роботи й прийняття законних рішень які стоятимуть на варті інтересів громади та нашої держави.

3 із 5 необхідний кворум для роботи є.

Розпочинаємо 30 засідання постійної комісії з питань правової політики, забезпечення законності та правопорядку, боротьби з організованою злочинністю та корупцією.

**На сьогоднішнє засідання постійної комісії запрошені:**

**Лебедєв Роман Сергійович** – начальник юридичного управління апарату обласної ради.

**Соколік Лариса Олексіївна**, начальник Управління обласної ради з майнових відносин.

**Радулов Дмитро Дмитрович**, заступник голови обласної державної (військової) адміністрації.

Головуючий – шановні колеги, пропоную ознайомитися з Порядком денним, висловити у разі наявності свої пропозиції, доповнення, зауваження.

### **Питання рекомендованого порядку денного**

1. Про розгляд проекту обласної ради від 01.08.2023 р. № ПР/3275/23 «Про утворення лічильної комісії».

2. Про розгляд проекту рішення обласної ради від 01.08.2023р. № ПР/3273/23 «Про надання згоди на прийняття об'єктів соціальної інфраструктури, а саме: комплексу будівель, нематеріальних активів та іншого майна, що обліковується на балансі Одеської клінічної лікарні на залізничному транспорті філії «Центр охорони здоров'я» АТ «Укрзалізниця» з державної власності у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області».

Доповідач – **Лебедєв Роман Сергійович**, начальник юридичного управління апарату обласної ради.

3. Про розгляд проекту рішення обласної ради від 01.08.2023 р. № ПР/3272/23 «Про затвердження Програми соціально-економічного та

культурного розвитку Одеської області на 2023 рік та основні напрямки розвитку на 2024-2025 роки».

Доповідач – **Радулов Дмитро Дмитрович**, заступник голови обласної державної (військової) адміністрації.

4. Про розгляд проекту рішення обласної ради від 31.07.2023р. № ПР/3251/23 «Про внесення змін до рішення обласної ради від 24 грудня 2020 року № 46-VIII «Про затвердження Переліку другого типу об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області, що підлягають передачі в оренду без проведення аукціону».

5. Про розгляд проекту рішення обласної ради від 25.07.2023 р. № ПР/3178/23 «Про внесення змін до рішення обласної ради від 03 червня 2022 року № 437-VIII «Про припинення права постійного користування земельною ділянкою Комунального некомерційного підприємства «Одеський обласний госпіталь інвалідів та ветеранів війни» Одеської обласної ради» і передачу її в постійне користування Комунальному некомерційному підприємству «Одеський обласний очний шпиталь інвалідів війни» Одеської обласної ради».

6. Про розгляд проекту рішення обласної ради від 25.07.2023 р. № ПР/3179/23 «Про припинення права постійного користування земельною ділянкою Комунального некомерційного підприємства «Одеське обласне патологоанатомічне бюро» Одеської обласної ради» і передачу її в постійне користування Комунальному некомерційному підприємству «Одеський регіональний клінічний протипухлинний центр» Одеської обласної ради».

Доповідач – **Соколік Лариса Олексіївна**, начальник Управління обласної ради з майнових відносин.

**Зауважень та рекомендацій до рекомендованого порядку денного не було.**

Головуючий запропонував членам комісії проголосувати за рекомендований порядок денний взяти за основу та прийняти в цілому

Підсумки голосування:

За – 3, Проти – 0, Утрималися – 0, Не голосували – 0

Голова постійної комісії - порядок денний щодо організації та проведення засідання Комісії схваленні одностайно.

Голова постійної комісії - переходимо до розгляду питань порядку денного.

### **РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО!**

1. Про розгляд проекту рішення обласної ради від 01.08.2023 р. № ПР/3275/23 «Про утворення лічильної комісії».

**Головуючий надав слово Лебедєву Роману Сергійовичу.**

**ВИСТУПИВ:**

**Лебедєв Роман Сергійович** начальник юридичного управління апарату обласної ради та проінформував членів комісії по суті питання.

*Колеги чи є пропозиції, доповнення, зауваження?*

Зауважень та рекомендацій до проєкту рішення не було.

Головуючий – шановні колеги, пропоную проголосувати

Керуючись статтею 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Одеської обласної ради від 18 грудня 2020 року № 16-VIII «Про затвердження Положення про постійні комісії Одеської обласної ради VIII скликання», заслухавши інформацію начальника юридичного управління апарату обласної ради Лебедєва Р.С. постійна комісія

**ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію начальника юридичного управління апарату обласної ради Лебедєва Романа Сергійовича взяти до відома.

2. Проєкт рішення обласної ради від 01.08.2023 р. № ПР/3275/23 «Про утворення лічильної комісії» підтримати та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні дев'ятнадцятої позачергової сесії обласної ради восьмого скликання.

Підсумки голосування:

За – 3, Проти – 0, Утрималися – 0, Не голосували – 0.

Рішення прийнято

**Переходимо до наступного питання порядку денного**

2. Про розгляд проєкту рішення обласної ради від 01.08.2023р. № ПР/3273/23 «Про надання згоди на прийняття об'єктів соціальної інфраструктури, а саме: комплексу будівель, нематеріальних активів та іншого майна, що обліковується на балансі Одеської клінічної лікарні на залізничному транспорті філії «Центр охорони здоров'я» АТ «Укрзалізниця» з державної власності у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області».

**Головуючий надав слово Лебедєву Роману Сергійовичу.**

**ВИСТУПИВ:**

**Лебедєв Роман Сергійович** начальник юридичного управління апарату обласної ради та проінформував членів комісії по суті питання. Також зазначив, що проєкт рішення «Про надання згоди на прийняття об'єктів соціальної інфраструктури, а саме: комплексу будівель, нематеріальних активів та іншого майна, що обліковується на балансі Одеської клінічної лікарні на залізничному транспорті філії «Центр охорони

здоров'я» АТ «Укрзалізниця» з державної власності у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області» підготовлено відповідно до частини другої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності» та постанови Кабінету Міністрів України від 21 вересня 1998 року № 1482 «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності» із врахуванням рішення Одеської обласної ради від 16 квітня 2021 року № 167-УІІ «Про надання згоди на передачу цілісного майнового комплексу Одеської клінічної лікарні на залізничному транспорті філії «Центр охорони здоров'я» АТ «Українська залізниця» з державної власності до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області».

Частиною 2 статті 4 Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності» встановлено, що передача об'єктів з державної у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст здійснюється за наявності згоди відповідних районних або обласних рад, якщо інше не передбачено законом.

Розроблення цього проекту рішення зумовлено необхідністю продовження процедури передачі цілісного майнового комплексу Одеської клінічної лікарні на залізничному транспорті філії «Центр охорони здоров'я» АТ «Українська залізниця» з державної власності у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області.

#### ***Колеги чи є пропозиції, доповнення, зауваження?***

Зауважень та рекомендацій до проекту рішення не було.

Головуючий шановні колеги, пропоную проголосувати

Керуючись статтею 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Одеської обласної ради від 18 грудня 2020 року № 16-VІІІ «Про затвердження Положення про постійні комісії Одеської обласної ради VІІІ скликання», заслухавши інформацію начальника юридичного управління апарату обласної ради Лебедева Р.С. постійна комісія

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію начальника юридичного управління апарату обласної ради Лебедева Романа Сергійовича взяти до відома.

2. Проект рішення обласної ради від 01.08.2023р. № ПР/3273/23 «Про надання згоди на прийняття об'єктів соціальної інфраструктури, а саме: комплексу будівель, нематеріальних активів та іншого майна, що обліковується на балансі Одеської клінічної лікарні на залізничному транспорті філії «Центр охорони здоров'я» АТ «Укрзалізниця» з державної власності у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області» підтримати та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні дев'ятнадцятої позачергової сесії обласної ради восьмого скликання.

Підсумки голосування:

За – 3, Проти – 0, Утрималися – 0, Не голосували – 0.

Рішення прийнято

**Переходимо до наступного питання порядку денного**

3. Про розгляд проекту рішення обласної ради від 01.08.2023 р. № ПР/3272/23 «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку Одеської області на 2023 рік та основні напрямки розвитку на 2024-2025 роки».

**Головуючий надав слово Радулову Дмитру Дмитровичу.**

**ВИСТУПИВ:**

**Радулов Дмитро Дмитрович**, заступник голови обласної державної (військової) адміністрації та проінформував членів комісії по суті питання. Також зазначив, що отримання результатів соціально-економічного розвитку Одеського регіону від роботи районних, міських, селищних, сільських рад, підрозділів обласної та районних державних адміністрацій, державних та недержавних установ та організацій регіону за 2022 рік, які свідчать як про досягнення певних позитивних результатів, так і про недостатнє зростання або невиконання окремих показників, передбачених Програмою. Визначено основні завдання економічного і соціального розвитку області на 2023-2025 роки.

Відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту державного бюджету», від 31 травня 2021 року №586 «Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2022-2024 роки».

Проект рішення погоджений з керівництвом обласної державної (військової) адміністрації. Проект рішення стосується питання формування та розвитку адміністративно-територіальних одиниць регіону. У проекті рішення відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

***Колеги чи є пропозиції, доповнення, зауваження?***

Зауважень та рекомендацій до проекту рішення не було.

Головуючий – шановні колеги, пропоную проголосувати

Керуючись статтею 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Одеської обласної ради від 18 грудня 2020 року № 16-VIII «Про затвердження Положення про постійні комісії Одеської обласної ради VIII скликання», заслухавши інформацію заступника голови обласної державної (військової) адміністрації Радулова Дмитра Дмитровича, постійна комісія

**ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію Радулова Дмитра Дмитровича, заступника голови обласної державної (військової) адміністрації взяти до відома.

2. Проект рішення обласної ради від 01.08.2023 р. № ПР/3272/23 «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку Одеської області на 2023 рік та основні напрямки розвитку на 2024-2025 роки» підтримати та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні дев'ятнадцятої позачергової сесії обласної ради восьмого скликання.

Підсумки голосування:

За – 3, Проти – 0, Утрималися – 0, Не голосували – 0.

Рішення прийнято

**Переходимо до наступного питання порядку денного**

4. Про розгляд проекту рішення обласної ради від 31.07.2023р. № ПР/3251/23 «Про внесення змін до рішення обласної ради від 24 грудня 2020 року № 46-VIII «Про затвердження Переліку другого типу об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області, що підлягають передачі в оренду без проведення аукціону».

**Головуючий надав слово Соколік Ларисі Олексіївні.**

**ВИСТУПИЛА:**

**Соколік Лариса Олексіївна**, начальник Управління обласної ради з майнових відносин та проінформувала членів комісії по суті питання.

Також зазначила, що відповідно до вимог Закону України «Про оренду державного та комунального майна» від 03 жовтня 2019 року № 157-IX, (далі - Закон), Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року № 483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна», (далі - Порядок), на виконання рішення обласної ради від 24 грудня 2020 року № 45-УІІІ «Про деякі питання оренди комунального майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області», враховуючи рішення обласної ради від 24 грудня 2020 року № 46-УІІІ «Про затвердження Переліку другого типу об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області, що підлягають передачі в оренду без проведення аукціону» зі змінами, та на підставі звернення потенційного орендаря Управлінням обласної ради з майнових відносин підготовлено проект рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від 24 грудня 2020 року № 46-УІІІ «Про затвердження Переліку другого типу об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області, що підлягають передачі в оренду без проведення аукціону».

Зазначеним Законом передбачено формування Переліку другого типу - переліку об'єктів, щодо яких прийнято рішення про передачу в оренду без проведення аукціону.

Статтею 15 Закону визначені орендарі, які мають право на отримання в оренду комунального майна без проведення аукціону, після включення об'єкта до Переліку другого типу.

Рішення про включення об'єктів комунальної власності до Переліку другого типу (крім випадків надання в оренду приміщень передбачених Законом), про внесення змін до такого рішення приймається Одеською обласною радою.

Зазначений проект рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від 24 грудня 2020 року № 46-VIII «Про затвердження Переліку другого типу об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області, що підлягають передачі в оренду без проведення аукціону» підготовлено згідно з вимогами і нормами Закону та Порядку з метою передачі в оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області без проведення аукціону.

***Колеги чи є пропозиції, доповнення, зауваження?***

Зауважень та рекомендацій до проекту рішення не було.

Головуючий – шановні колеги, пропоную проголосувати

Керуючись статтею 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Одеської обласної ради від 18 грудня 2020 року № 16-VIII «Про затвердження Положення про постійні комісії Одеської обласної ради VIII скликання», заслухавши інформацію начальника Управління обласної ради з майнових відносин Соколік Лариси Олексіївну, постійна комісія

**ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію Соколік Лариси Олексіївни, начальника Управління обласної ради з майнових відносин взяти до відома.

2. Проект рішення обласної ради від 31.07.2023р. № ПР/3251/23 «Про внесення змін до рішення обласної ради від 24 грудня 2020 року № 46-VIII «Про затвердження Переліку другого типу об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області, що підлягають передачі в оренду без проведення аукціону» підтримати та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні дев'ятнадцятої позачергової сесії обласної ради восьмого скликання.

Підсумки голосування:

За – 3, Проти – 0, Утрималися – 0, Не голосували – 0.

Рішення прийнято

**Переходимо до наступного питання порядку денного**

5. Про розгляд проекту рішення обласної ради від 25.07.2023 р. № ПР/3178/23 «Про внесення змін до рішення обласної ради від 03 червня 2022 року № 437-VIII «Про припинення права постійного користування земельною ділянкою Комунального некомерційного підприємства «Одеський



обласний госпіталь інвалідів та ветеранів війни» Одеської обласної ради» і передачу її в постійне користування Комунальному некомерційному підприємству «Одеський обласний очний шпиталь інвалідів війни» Одеської обласної ради».

**Головуючий надав слово Соколік Ларисі Олексіївні.**

**ВИСТУПИЛА:**

**Соколік Лариса Олексіївна**, начальник Управління обласної ради з майнових відносин та проінформувала членів комісії по суті питання.

Також зазначила, що враховуючи технічну помилку в пункті 1 рішення обласної ради від 03 червня 2022 року № 437-УІІІ «Про припинення права постійного користування земельною ділянкою Комунального некомерційного підприємства «Одеський обласний госпіталь інвалідів та ветеранів війни» Одеської обласної ради» і передачу її в постійне користування Комунальному некомерційному підприємству «Одеський обласний очний шпиталь інвалідів війни» Одеської обласної ради», а саме: код ЄДРПОУ: 209992297, замість 20992297, необхідно прийняти рішення про внесення змін до рішення обласної ради від 03 червня 2022 року № 437-УІІІ.

**Колеги чи є пропозиції, доповнення, зауваження?**

Зауважень та рекомендацій до проекту рішення не було.

Головуючий – шановні колеги, пропоную проголосувати

Керуючись статтею 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Одеської обласної ради від 18 грудня 2020 року № 16-VІІІ «Про затвердження Положення про постійні комісії Одеської обласної ради VІІІ скликання», заслухавши інформацію начальника Управління обласної ради з майнових відносин Соколік Ларису Олексіївну, постійна комісія

**ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію Соколік Лариси Олексіївни, начальника Управління обласної ради з майнових відносин взяти до відома.

2. Проект рішення обласної ради від 25.07.2023 р. № ПР/3178/23 «Про внесення змін до рішення обласної ради від 03 червня 2022 року № 437-VІІІ «Про припинення права постійного користування земельною ділянкою Комунального некомерційного підприємства «Одеський обласний госпіталь інвалідів та ветеранів війни» Одеської обласної ради» і передачу її в постійне користування Комунальному некомерційному підприємству «Одеський обласний очний шпиталь інвалідів війни» Одеської обласної ради» підтримати та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні дев'ятнадцятої позачергової сесії обласної ради восьмого скликання.

Підсумки голосування:

За – 3, Проти – 0, Утрималися – 0, Не голосували – 0.

Рішення прийнято

**Переходимо до наступного питання порядку денного**

6. Про розгляд проекту рішення обласної ради від 25.07.2023 р. № ПР/3179/23 «Про припинення права постійного користування земельною ділянкою Комунального некомерційного підприємства «Одеське обласне патологоанатомічне бюро» Одеської обласної ради» і передачу її в постійне користування Комунальному некомерційному підприємству «Одеський регіональний клінічний протипухлинний центр» Одеської обласної ради».

**Головуючий надав слово Соколік Ларисі Олексіївні.**

**ВИСТУПИЛА:**

**Соколік Лариса Олексіївна**, начальник Управління обласної ради з майнових відносин та проінформувала членів комісії по суті питання.

Також зазначила, що на виконання розпорядження голови обласної ради від 13 липня 2023 року № 479/2023-ОР «Про передачу майна з балансу Комунального некомерційного підприємства «Одеське обласне патологоанатомічне бюро» Одеської обласної ради» на баланс Комунального некомерційного підприємства «Одеський регіональний клінічний протипухлинний центр» Одеської обласної ради», Комунального некомерційного підприємства «Одеська обласна клінічна лікарня» Одеської обласної ради» та Комунального некомерційного підприємства «Одеська обласна дитяча клінічна лікарня» Одеської обласної ради» в межах спільної власності територіальних громад області з балансу Комунального некомерційного підприємства «Одеське обласне патологоанатомічне бюро» Одеської обласної ради» на баланс Комунального некомерційного підприємства «Одеський регіональний клінічний протипухлинний центр» Одеської обласної ради» передається майно, враховуючи нежитлові будівлі, розташовані за адресою: вул. Академіка Воробйова, 5-Б, м. Одеса.

Згідно із статтею 117 Земельного кодексу України передача земельних ділянок державної власності у комунальну власність чи навпаки здійснюється за рішеннями відповідних органів виконавчої влади чи органів місцевого самоврядування, які здійснюють розпорядження землями державної чи комунальної власності відповідно до повноважень, визначених цим Кодексом.

Відповідно до частини першої статті 4 Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень» Державній реєстрації прав підлягає право постійного користування земельною ділянкою.

Враховуючи вищевикладене, необхідно прийняти рішення про припинення права постійного користування земельною ділянкою Комунального некомерційного підприємства «Одеське обласне патологоанатомічне бюро» Одеської обласної ради» і передачу її в постійне

користування Комунальному некомерційному підприємству «Одеський регіональний клінічний протипухлинний центр» Одеської обласної ради».

**Колеги чи є пропозиції, доповнення, зауваження?**

Зауважень та рекомендацій до проекту рішення не було.

Головуючий – шановні колеги, пропоную проголосувати

Керуючись статтею 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Одеської обласної ради від 18 грудня 2020 року № 16-VIII «Про затвердження Положення про постійні комісії Одеської обласної ради VIII скликання», заслухавши інформацію начальника Управління обласної ради з майнових відносин Соколік Ларису Олексіївну, постійна комісія

**ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію Соколік Лариси Олексіївни, начальника Управління обласної ради з майнових відносин взяти до відома.

2. Проект рішення обласної ради від 25.07.2023 р. № ПР/3179/23 «Про припинення права постійного користування земельною ділянкою Комунального некомерційного підприємства «Одеське обласне патологоанатомічне бюро» Одеської обласної ради» і передачу її в постійне користування Комунальному некомерційному підприємству «Одеський регіональний клінічний протипухлинний центр» Одеської обласної ради» підтримати та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні дев'ятнадцятої позачергової сесії обласної ради восьмого скликання.

Підсумки голосування:

За – 3, Проти – 0, Утрималися – 0, Не голосували – 0.

Рішення прийнято

Головуючий – шановні колеги Засідання постійної комісії закрито. Дякую за увагу!

Заступник голови  
(голова на даному засіданні)  
постійної комісії

  


Андрій БАБЕНКО

Секретар постійної комісії

Вадим КОЛОЙДЕНКО



УКРАЇНА  
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ  
З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ, ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКОННОСТІ  
ТА ПРАВОПОРЯДКУ, БОРОТЬБИ З ОРГАНІЗОВАНОЮ  
ЗЛОЧИННІСТЮ ТА КОРУПЦІЄЮ

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032  
«04» серпня 2023 року

Тел.718-93-07  
30/1-10ПК

**Висновки та рекомендації**

**Про розгляд проекту обласної ради від 01.08.2023 р. № ПР/3275/23 «Про утворення лічильної комісії».**

Керуючись статтею 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Одеської обласної ради від 18 грудня 2020 року № 16-VIII «Про затвердження Положення про постійні комісії Одеської обласної ради VIII скликання», заслухавши інформацію начальника юридичного управління апарату обласної ради Лебедева Р.С. постійна комісія

**ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію начальника юридичного управління апарату обласної ради Лебедева Романа Сергійовича взяти до відома.
2. Проект рішення обласної ради від 01.08.2023 р. № ПР/3275/23 «Про утворення лічильної комісії» підтримати та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні дев'ятнадцятої позачергової сесії обласної ради восьмого скликання.

Заступник голови  
(голова на даному засіданні)  
постійної комісії

Андрій БАБЕНКО



УКРАЇНА  
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ  
З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ, ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКОННОСТІ  
ТА ПРАВОПОРЯДКУ, БОРОТЬБИ З ОРГАНІЗОВАНОЮ  
ЗЛОЧИННІСТЮ ТА КОРУПЦІЄЮ

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032  
«04» серпня 2023 року

Тел.718-93-07

30/2-10ПК

**Висновки та рекомендації**

**Про розгляд проекту рішення обласної ради від 01.08.2023р.  
№ ПР/3273/23 «Про надання згоди на прийняття об'єктів соціальної  
інфраструктури, а саме: комплексу будівель, нематеріальних активів та  
іншого майна, що обліковується на балансі Одеської клінічної лікарні на  
залізничному транспорті філії «Центр охорони здоров'я» АТ  
«Укрзалізниця» з державної власності у спільну власність  
територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області».**

Керуючись статтею 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Одеської обласної ради від 18 грудня 2020 року № 16-VIII «Про затвердження Положення про постійні комісії Одеської обласної ради VIII скликання», заслухавши інформацію начальника юридичного управління апарату обласної ради Лебедева Р.С. постійна комісія

**ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію начальника юридичного управління апарату обласної ради Лебедева Романа Сергійовича взяти до відома.

2. Проект рішення обласної ради від 01.08.2023р. № ПР/3273/23 «Про надання згоди на прийняття об'єктів соціальної інфраструктури, а саме: комплексу будівель, нематеріальних активів та іншого майна, що обліковується на балансі Одеської клінічної лікарні на залізничному транспорті філії «Центр охорони здоров'я» АТ «Укрзалізниця» з державної власності у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області» підтримати та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні дев'ятнадцятої позачергової сесії обласної ради восьмого скликання.

Заступник голови  
(голова на даному засіданні)  
постійної комісії

Андрій БАБЕНКО



УКРАЇНА  
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ  
З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ, ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКОННОСТІ  
ТА ПРАВОПОРЯДКУ, БОРОТЬБИ З ОРГАНІЗОВАНОЮ  
ЗЛОЧИННІСТЮ ТА КОРУПЦІЄЮ

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032  
«04» серпня 2023 року

Тел. 718-93-07

30/3-10ПК

**Висновки та рекомендації**

**Про розгляд проекту рішення обласної ради від 01.08.2023 р.  
№ ПР/3272/23 «Про затвердження Програми соціально-економічного та  
культурного розвитку Одеської області на 2023 рік та основні напрямки  
розвитку на 2024-2025 роки».**

Керуючись статтею 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Одеської обласної ради від 18 грудня 2020 року № 16-VIII «Про затвердження Положення про постійні комісії Одеської обласної ради VIII скликання», заслухавши інформацію заступника голови обласної державної (військової) адміністрації Радулова Дмитра Дмитровича, постійна комісія

**ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію Радулова Дмитра Дмитровича, заступника голови обласної державної (військової) адміністрації взяти до відома.
2. Проект рішення обласної ради від 01.08.2023 р. № ПР/3272/23 «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку Одеської області на 2023 рік та основні напрямки розвитку на 2024-2025 роки» підтримати та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні дев'ятнадцятої позачергової сесії обласної ради восьмого скликання.

Заступник голови  
(голова на даному засіданні)  
постійної комісії

Андрій БАБЕНКО



УКРАЇНА

## ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

### ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ, ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКОННОСТІ ТА ПРАВОПОРЯДКУ, БОРОТЬБИ З ОРГАНІЗОВАНОЮ ЗЛОЧИННІСТЮ ТА КОРУПЦІЄЮ

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032  
«04» серпня 2023 року

Тел.718-93-07

30/4-10ПК

#### Висновки та рекомендації

**Про розгляд проєкту рішення обласної ради від 31.07.2023р.  
№ ПР/3251/23 «Про внесення змін до рішення обласної ради від 24 грудня  
2020 року № 46-VIII «Про затвердження Переліку другого типу об'єктів  
спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської  
області, що підлягають передачі в оренду без проведення аукціону».**

Керуючись статтею 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Одеської обласної ради від 18 грудня 2020 року № 16-VIII «Про затвердження Положення про постійні комісії Одеської обласної ради VIII скликання», заслухавши інформацію начальника Управління обласної ради з майнових відносин Соколік Ларису Олексіївну, постійна комісія

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію Соколік Лариси Олексіївни, начальника Управління обласної ради з майнових відносин взяти до відома.

2. Проєкт рішення обласної ради від 31.07.2023р. № ПР/3251/23 «Про внесення змін до рішення обласної ради від 24 грудня 2020 року № 46-VIII «Про затвердження Переліку другого типу об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області, що підлягають передачі в оренду без проведення аукціону» підтримати та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні дев'ятнадцятої позачергової сесії обласної ради восьмого скликання.

Заступник голови  
(голова на даному засіданні)  
постійної комісії

Андрій БАБЕНКО



УКРАЇНА

## ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

### ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ, ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКОННОСТІ ТА ПРАВОПОРЯДКУ, БОРОТЬБИ З ОРГАНІЗОВАНОЮ ЗЛОЧИННІСТЮ ТА КОРУПЦІЄЮ

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032

Тел.718-93-07

«04» серпня 2023 року

30/5-10ПК

#### Висновки та рекомендації

**Про розгляд проекту рішення обласної ради від 25.07.2023 р.  
№ ПР/3178/23 «Про внесення змін до рішення обласної ради від  
03 червня 2022 року № 437-VIII «Про припинення права постійного  
користування земельною ділянкою Комунального некомерційного  
підприємства «Одеський обласний госпіталь інвалідів та ветеранів  
війни» Одеської обласної ради» і передачу її в постійне користування  
Комунальному некомерційному підприємству «Одеський обласний  
очний шпиталь інвалідів війни» Одеської обласної ради».**

Керуючись статтею 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Одеської обласної ради від 18 грудня 2020 року № 16-VIII «Про затвердження Положення про постійні комісії Одеської обласної ради VIII скликання», заслухавши інформацію начальника Управління обласної ради з майнових відносин Соколік Ларису Олексіївну, постійна комісія

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію Соколік Лариси Олексіївни, начальника Управління обласної ради з майнових відносин взяти до відома.

2. Проект рішення обласної ради від 25.07.2023 р. № ПР/3178/23 «Про внесення змін до рішення обласної ради від 03 червня 2022 року № 437-VIII «Про припинення права постійного користування земельною ділянкою Комунального некомерційного підприємства «Одеський обласний госпіталь інвалідів та ветеранів війни» Одеської обласної ради» і передачу її в постійне користування Комунальному некомерційному підприємству «Одеський обласний очний шпиталь інвалідів війни» Одеської обласної ради» підтримати та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні дев'ятнадцятої позачергової сесії обласної ради восьмого скликання.

Заступник голови  
(голова на даному засіданні)  
постійної комісії

Андрій БАБЕНКО





УКРАЇНА

## ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

### ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ, ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКОННОСТІ ТА ПРАВОПОРЯДКУ, БОРОТЬБИ З ОРГАНІЗОВАНОЮ ЗЛОЧИННІСТЮ ТА КОРУПЦІЄЮ

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032  
«04» серпня 2023 року

Тел.718-93-07  
30/6-10ПК

#### Висновки та рекомендації

**Про розгляд проєкту рішення обласної ради від 25.07.2023 р.  
№ ПР/3179/23 «Про припинення права постійного користування  
земельною ділянкою Комунального некомерційного підприємства  
«Одеське обласне патологоанатомічне бюро» Одеської обласної ради» і  
передачу її в постійне користування Комунальному некомерційному  
підприємству «Одеський регіональний клінічний протипухлинний  
центр» Одеської обласної ради».**

Керуючись статтею 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Одеської обласної ради від 18 грудня 2020 року № 16-VIII «Про затвердження Положення про постійні комісії Одеської обласної ради VIII скликання», заслухавши інформацію начальника Управління обласної ради з майнових відносин Соколік Лариси Олексіївну, постійна комісія

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію Соколік Лариси Олексіївни, начальника Управління обласної ради з майнових відносин взяти до відома.

2. Проєкт рішення обласної ради від 25.07.2023 р. № ПР/3179/23 «Про припинення права постійного користування земельною ділянкою Комунального некомерційного підприємства «Одеське обласне патологоанатомічне бюро» Одеської обласної ради» і передачу її в постійне користування Комунальному некомерційному підприємству «Одеський регіональний клінічний протипухлинний центр» Одеської обласної ради» підтримати та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні дев'ятнадцятої позачергової сесії обласної ради восьмого скликання.

Заступник голови  
(голова на даному засіданні)  
постійної комісії

Андрій БАБЕНКО